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1 22ct GOLD WEDDING RING APPROX 8.4g

2 18ct GOLD WEDDING RING APPROX 7.1g

3 18ct GOLD 5 STONE DIAMOND RING APPROX
3.4g

4 18ct GOLD MIZPAH RING APPROX 2g

5 CITIZEN DIGITAL WATCH AND VARIOUS
CUFFLINKS

6 9ct UNMARKED BRACELET APPROX 2.6g

7 18ct GOLD 5 STONE DIAMOND RING APPROX
3.6g

8 SILVER LADIES FOB WATCH

9 PLATINUM SOLITAIRE RING APPROX 2.2g

10 9ct GOLD BRACELET WITH CENTRAL GARNET
APPROX 11.5g

11 4 COMMEMORATIVE 5 POUND COINS

12 6 X PRINCE CHARLES & LADY DIANA
COMMEMORATIVE COINS

13 6 X COMMEMORATIVE QUEENS SILVER
JUBILEE COINS

14 6 X OLD FIVE POUND NOTES AND OTHER
NOTES

15 ACCURIST WATCH, SILVER YARD-O-LED
PENCILE & LADY SHEAFFER PEN

16 3 X GEORGE V 1935 CROWNS

17 18ct GOLD DIAMOND CLUSTER RING 2.4g

18 18ct WHITE GOLD RING SET WITH BAGUETTE
RUBIES SURROUNDED BY DIAMONDS

19 PAIR SILVER CANDLE STICKS AND QTY OF
PLATED CUTLERY

20 9ct GOLD EXCALIBUR LADIES WATCH AND
GENT TIMEX WATCH

21 SILVER CIGERETTE CASE,SILVER JEWELLERY
BOX, SILVER MIRROR AND BRUSH

22 LIFE LONG PENCIL, PORTER PEN, SWIZA
CLOCK

23 2 X WAR MEDALS

24 PEARL NECKLACE, BROOCHES, EARINGS ETC

25 CAMERA AND LENSES, TRAIN ORNAMENT

26 SMALL SILVER BOWL, 4 SILVER SERVIETTE
RINGS AND SILVER EGG CUP

27 SMALL SILVER CONTINENTAL MINATURE
TABLE AND CHAIRS

28 SET OF 6 SILVER TEA SPOONS AND SUGAR
TONGS IN CASE

29 SILVER AND MOTHER OF PEARL PEN KNIFE,
PLATED PEN KNIFE AND SILVER NURSES BELT

30 SET OF 6 SILVER STUDS IN BOX

31 SILVER GLASSES IN CASE

32 SILVER SUGAR TONGS AND VARIOUS SILVER
SPOONS

33 SPODE PARACHUTE REGIMENT PLATE,OLD
PHOTOGRAPHS

34 LARGE SILVER DESERT SERVING SPOON,
SILVER TONGS, PLATED CUTLERY

35 9ct GOLD CRUCIFIX, EARINGS AND BROOCHES

36 4 X SILVER NECKLACES AND BRACELET

37 2 X SILVER SPOONS

38 2 X BUFFALO MEDALS

39 QTY OF PLATED WARE

40 EBONY DRESSING TABLE SET

41 AMAZON TABLET, KINDLE, MOBILE PHONES
ETC

42 SOVERIEGN SCALES, SMALL SILVER
ENAMELED POT, SMALL CARVINGS, TORTOISE
SHELL

43 FOREIGN COINS AND NOTES

44 DYMO LABEL PRINTER, VINTAGE WALKMANS
ETC

45 SPARE

46 SPARE

47 SPARE

48 VARIOUS VINTAGE WRIST WATCHES

49 COLLECTION OF VARIOUS PEN KNIVES

50 QTY OF VINTAGE PENS

51 WALTHAM SILVER POCKET WATCH AND KEY

52 2 X VINTAGE GENTS WRIST WATCHES

53 QTY OF EARINGS

54 WAR MEDALS, RUNNING MEDALS AND
OTHERS

55 VARIOUS NECKLACES (SOME SILVER)

56 2 X POCKET WATCHES AND HIP FLASK

57 CORAL NECKLACE, CUFFLINKS, BRACELETS
ETC

58 2 FANS, MINATURE ORNAMENTS, BADGES ETC

59 QTY OF VARIOUS NECKLACES

60 STUDIO POTTERY JAR WITH HORSES HEADS

61 ORIENTAL FIGURE

62 SPARE

63 SPARE

64 SPARE

65 COLLECTION OF THIMBLES IN CASE (SOME
SILVER)

66 LUSTER JUG, MUG AND QTY OF
COMMEMORATIVE WARE

67 SILVER TROPHY AND RUNNING PLAQUE
(PLATED)
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68 ORIENTAL BRASS POT, OPERA GLASSES,
CANDLE STICK ETC

69 MORECROFT DISH

70 BOSE HEADPHONES

71 UNIVERSAL AVO METER

72 MORSE CODE TRANSMITTER

73 QTY OF BINOCULARS

74 SPARE

75 SPARE

76 CANTEEN OF CUTLERY

77 BARROMETER

78 EPHEMERA

79 QTY OF WOODEN BOXES

80 SPARE

81 SPARE

82 SPARE

83 SPARE

84 SPARE

85 1 SHELF OF CAMPING/ BEACH EQUIPMENT

86 1 SHELF OF TOOLS

87 SPARE

88 SPARE

89 HOESPIPE, TOOLS AND POWER TOOL (2 X
SHELVES)

90 1 SHELF OF BBQ EQUIPMENT, CAMPING GAS
STOVE ETC

91 RADIOS, FOOD JUICER, BLUE AND WHITE
CHINA (1 SHELF)

92 1 SHELF OF TOOLS

93 SPARE

94 SPARE

95 SPARE

96 SPARE

97 SPARE

98 6 X BLUE GLASS DOLPHIN ORNAMENTS AND
PAPER WEIGHT

99 1 SHELF OF MISC

100 SPARE

101 ALUMINIUM ROTARY CLOTHES DRYER

102 SHARP TV

103 CHEST OF 5 DRAWERS

104 CHEST OF 4 DRAWERS

105 2 X NEST OF 3 DRAWER BEDSIDES

106 LEATHER CASE, WOOD CARVED STAMP AND
PICTURE FRAME

107 SMALL VINTAGE SMOKERS CABINET

108 3 X MODEL SHIPS

109 2 X FOLDING GARDEN CHAIRS

110 QTY OF GOLF BALLS

111 RETRO SIDEBOARD

112 SPARE

113 GILT MIRROR

114 SPARE

115 VASE, ANIMAL ORNAMENTS

116 CLOCK, RADIOS ETC

117 QTY OF BOOKS

118 SPARE

119 SPARE

120 GILT FRAME MIRROR

121 CREAM LEATHER 3 SEATER RECLINING
SETTEE & A PAIR RECLINING ARM CHAIRS (1

122 TOSHIBA LCD FLAT SCREEN TV

123 PINE CHEST OF 5 DRAWERS

124 PINE DOUBLE DOOR WARDROBE

125 SPARE

126 BED SPREAD AND MATCHING PILLOWS

127 LARGE ROYAL DOULTON TEA AND DINER
SERVICE 'TWILIGHT ROSE

128 MODERN DINING TABLES & 6 CHAIRS

129 MODERN PINE DOUBLE DOOR WARDROBE

130 MODERN PINE DOUBLE DOOR WARDROBE

131 SALT LAMP AND 3 MODERN TABLE LAMPS

132 MODERN 3 DRAWER COFFEE TABLE

133 SAMSUNG BLU-RAY PLAYER, PANASONIC DMR
AND SKY BOX

134 CONCERTINA SEWING BOX AND CONTENTS

135 VAX UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

136 FIRE COMPANION SET, CANDLE STICKS AND
VEGETABLE RACK

137 ORIENTAL STYLE STICK STAND, STICKS AND
UMBRELLAS

138 SHAPED WALNUT SIDE TABLE

139 ORIENTAL CHINA AND POTTERY BOWLS

140 DARK WOOD WELSH DRESSER

141 WEDGEWOOD TEA SERVICE 'AMHURST'

142 SINGER ELECTRIC SEWING MACHINE
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143 WORCHESTER CHINA, DELFTS CHINA, PLATES
ETC

144 MODERN LIGHT OAK DROPLEAF TABLE AND 2
CHAIRS

145 ORIENTAL CARVED CAMPHOR TRUNK

146 TALL PINE CORNER SHELF AND DARK WOOD
CORNER CABINET

147 DICKENS BOOKS AND ENID BLYTON BOOKS

148 PAIR ANTIQUE TAPESTRY SEAT DINING
CHAIRS

149 BOX OF CANDLES & CANDLE HOLDERS

150 SPARE

151 WOODEN TOWELL RAIL

152 3 X RUGS

153 PLATED BOWL, TRAYS, MATS ETC (1/2 SHELF)

154 GLASS LEMONADE SET, RED COLOURED
GLASS AND OTHER GLASSWARE (1/2 SHELF)

155 PANASONINC VIDEO EDITOR, VINTAGE HIFI
SEPERATES AND PORTABLE RADIO CASSETTE

156 QTY OF STATIONARY AND DRAWERS

157 MODERN LEADED GLASS EFFECT MIRROR

158 PAIR ROUND VINTAGE WALL MIRRORS

159 HP PAVILION SLIMLINE PC AND ACCESSORIES
(HARD DRIVE REMOVED)

160 SETS OF DRINKING GLASSES AND OTHER
GLASSWARE

161 ALBA MIDI SYSTEM, HUMAX FREEVIEW
PLAYER AND DVD PLAYER

162 3 X BOXES OF TOOLS ETC

163 2 X BOXES OF LIGHT BULBS

164 VARIOUS PICTURES

165 SPARE

166 GEORGE FOREMAN GRILL AND SLOW COOKER

167 SONY DVD PLAYER AND SAMSUNG TV (WALL
MOUNTED)

168 GLASS DECANTERS, BOWLS AND OTHER
GLASSWARE

169 WHITE AND RASPBERRY DESIGN
CAVERSWALL CHINA, LOBSTER PLATE AND
LEAF DISHES

170 DECORATIVE CUPS AND SAUCERS, WALL
PLATES, OLD SCHOOL PLATES (1 SHELF)

171 DOLLS, CARVED BOOK RACK, PEWTER WARE
ETC (BOTTOM SHELF)

172 SPARE

173 SPARE

174 SPARE

175 SPARE

176 WEATHER CLOCKS, MANTAL CLOCKS (TOP
SHELF)

177 SET OF SHAKESPEAR BOOKS,SEAMAN SHIP
MANUAL AND FRENDSHIP BOOK

178 HAND PAINTED ROYAL WORCESTER POT, TEA
POTS, DONKEY ORNAMENTS ETC (2 X
SHELVES)

179 VARIOUS SEA SHELLS

180 3 CAT ORNAMENTS

181 ANTIQUE WALL BAROMETER

182 FRAMED STAMP COLLECTION

183 WHARFEDALE AND MORDAURNT- SHORT
SPEAKERS

184 LIFE JACKETS

185 FRAMED PLYMOUTH MAP, MAGAZINES ETC

186 ALARON QUARTS REPRODUCTION
GRANDDAUGHTER CLOCK

187 2 X BOXES OF VARIOUS TOOLS

188 LOW PINE DRAWER UNIT AND PINE BEDSIDE
CHEST

189 GLOBE LAMP

190 2 X LG 22" TVS AND REMOTES

191 LOW LIGHT OAK SIDE CABINET

192 3 DINASAUR MODELS IN CASES

193 1 X SHELF OF CHINA, VASES, ORNAMENTS
ETC

194 EGG SHELL TEAWARE, CHINA ETC (1 SHELF)

195 BLUE AND WHITE TUREEN AND BLUE AND
WHITE JUG

196 OAK NEST OF 3 TABLES

197 LOG EFFECT ELECTRIC FIRE

198 2 X LE CREUSET COOKING POTS, FRYING PAN
AND SERVING DISH

199 SPARE

200 SPARE

201 BLACK ASH DINING TABLE AND 6 CHAIRS

202 AYNSLEY CHINA, COALPORT AND
WORCESTER CHINA

203 2 X BRASS OIL LAMPS

204 PINE NEST OF 3 TABLES

205 2 X SAILING BOAT ORNAMENTS

206 WHITE BATHROOM CABINET

207 LOW PINE STOOLS

208 UPLIGHTER LAMP

209 MODERN TABLE LAMP AND 2 FIGURE
ORNAMENTS

210 JEWELLERY CABINET, CABINET WITH
DRAWERS AD BRASS BOX
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211 MODERN NEST 3 TABLES

212 ROTEL RECORD PLAYER

213 G-TECH UPRIGHT CLEANER

214 READING LAMP AND MAGNIFIER

215 G-TECH HANDHELD CLEANER

216 LOW VINTAGE SIDEBOARD

217 VINTAGE NEST 3 TABLES

218 2 X PART VINTAGE TEASETS

219 MINATURE FOLDING ORIENTAL SCREEN AND
CHINESE FACE MASKS

220 VINTAGE TEAK SIDEBOARD BY YOUNGER

221 PAIR FRAMED INDIAN PICTURES

222 PLATED SAMOVAR ON STAND

223 3 X HIGHBACK ARMCHAIRS

224 SPARE

225 SPARE

226 LARGE FLAME MAHOGANY VICTORIAN CHEST
OF DRAWERS

227 BEKO FRIDGE FREEZER

228 QTY OF VINTAGE PRINTS AND PICTURES

229 TABLE TOP IRON PRESS

230 PORTA POTTI AND TENT

231 NORITAKE TEAWARE AND TUREENS

232 TOSHIBA FLAT SCREEN LCD TV

233 CARVED PICTURE FRAMES, TAPESTRIES &
PRINTS

234 PAIR FOLDING IKEA BAR CHAIRS

235 RED PATTERNED RUG AND FRINGED RUG

236 WOOD TOOL BOX AND TOOLS

237 PAIR MODERN PINE EFFECT BEDSIDE
DRAWERS

238 QTY OF COLOURED GLASSWARE

239 BRASS KETTLE, TRIVET STAND, OWL DOOR
STOP ETC

240 PANASONIC TV, PANASONIC DVD RECORDER
AND SKY BOX

241 MAHOGANY SIDEBOARD

242 VAX CARPET WASHER

243 OAK DROP FRONT COAL BOX

244 CAPODMONTE FLORAL ORNAMENT

245 4 X FRAMED MIRRORS AND ADJUSTABLE
STOOL

246 AKIA TAPE TO TAPE PLAYER,GARRARD
RECORD PLAYER AND TAPES

247 VARIOUS PICTURES AND PRINTS

248 FLORAL ELECTRIC ARMCHAIR

249 ROUND FLORAL RUG

250 SPARE

251 TEAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS

252 COLLECTION OF SAGE GREEN WEDGEWOOD
JASPER WARE

253 VINTAGE WEIGHING SCALES AND KNIFE
SHARPNER

254 BENTLEY UPRIGHT PIANO

255 2 SMALL FOLDING STEPS

256 SPARE

257 FOLD AWAY DECORATORS PLATFORM

258 G-TECH BATTERY POWERED CLEANER AND
CYLINDER CLEANER

259 NORITAKE DINER AND TEAWARE - LUCERNE

260 WOODEN TOOL BOX AND TOOLS

261 HENRY HOOVER

262 GALVANISED HAND RAIL

263 4 X ARTISTS CANVASES

264 BOAT PICTURES AND OTHERS

265 PAIR OF LARGE W.E.M SPAEKERS AND
CABLES

266 ALUMINIUM STEP LADDERS

267 LlOYD LOOM CORNER BASKET, WALKING
STICKS,TOWEL RAIL AND TABLE

268 SIGNED FRAMED PHOTO, AERIAL PHOTO & 2
OTHERS

269 GLASS AND CHROME EXTENDING DINING
TABLE

270 METAL TOOL BOX, METAL TOOL DRAWERS
AND BOX TOOLS ETC

271 MODERN DOUBLE DOOR WARDROBE AND
DRESSING CHEST

272 QTY OF MICROPHONES

273 BOOKS - THE GREAT WORLD WAR

274 SPARE

275 SPARE

276 4 TREAD FOLDING STEPS AND SMALL
DECORATORS PLATFORM

277 TRAILOR BOARD

278 SET OF BOXED GLASSESS,PART
WEDGEWOOD TEA SET, ORNAMENTS ETC (3 X
SHELVES)

279 CARVED NEST TABLES, MAGAZINE TABLE AND
OCCASSONAL TABLE

280 KARCHER POWER WASHER AND TROLLEY
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281 MIRACOIL MEMORY FOAM DOUBLE BED AND
HEADBOARD

282 VON HAVS GARDEN RAKER

283 LARGE PLASTIC STORAGE BOX AND POWER
TOOLS ETC

284 VARIOUS FRAMED PICTURES

285 GARDEN TOOLS, FLYMO VAC, CHICKEN WIRE,
ROPE ETC

286 VINTAGE CASE, BOXED CUTLERY AND SMALL
PICTURES

287 PIONEER RECORD PLAYER & LPS

288 QTY OF BAGS OF COMPOST AND 2 BAGS OF
ROCK SALT

289 KENWOOD GOURMET FOOD PROCESSOR

290 PANASONIC 22" LCD TV AND REMOTE

291 PINE DOUBLE BED FRAME

292 EDWARDIAN EXTENDING DINING TABLE

293 DAYS FOLDAWAY WHEELCHAIR

294 HARMONICA, LIGHTER CIGERETTE CASE,
WATCH ETC

295 CANON DIGITAL CAMERA AND ACCESSORIES

296 QTY OF WATCHES

297 SMALL BAROMETER, CHEMISTRY
CERTIFICATES AND OLD PHOTOS

298 HARRY POTTER BOOKS ON STAND

299 COSTUME JEWELLERY, OLD PHOTOS ETC

300 SPARE

301 QTY OF FRAMED TAPESTRY PICTURES AND
OTHERS

302 FOLDING ALUMINIUM STEPS, WALKING STICKS
AND UMBRELLAS

303 VINTAGE CUTLERY, CAMERA, FARM ANIMALS

304 SMALL FRINGED RUG AND VINTAGE TABLE
LINEN

305 QTY OF LP AND SINGLES

306 RAVEN HEAD WHITE FIRE VINTAGE DESSERT
SET, WALL PLATES

307 BOSCH DRILL BIT SET AND DRILL BITS

308 2 X SHELVES OF VINTAGE CUTLERY

309 ROHR BATTERY CHARGER

310 LARGE COPPER KETTLE

311 VINTAGE B.R OIL LAMP AND MODERN
CAMPING LAMP

312 2 X SHELVES OF CAMERA EQUIPMENT

313 WII GAME CONSOLE & GAMES

314 FRANKLIN MINT VASE AND BIRD ORNAMENTS

315 ARTHUR PRICE V??????????????????????????
?????????????????????????????????????????
?????????????????????????????????????????
?????????????????????????????????????????
?????????????????????????????????????????
?????????????????????????????????????????
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